
Indice A : Coup de pouce pour l’élaboration du protocole 

 
Démarche à suivre :  
 

✓ Etablir l’expression de la vitesse 𝑣 de l’émetteur à partir de l’une des deux formules du 

document 1. 
 

✓ Si vous n’avez pas réussi à isoler 𝑣, la solution est accessible ici (indice B) :  

https://colibris.link/v 
 

✓ Identifier les deux grandeurs à déterminer expérimentalement dans la relation établie 

(ou donnée via l’indice B) et extraire des documents la valeur de la grandeur 

manquante. 
 

✓ A l’aide des documents 2 et 3 proposer un protocole permettant de déterminer la 

valeur des deux grandeurs identifiées précédemment. 

 

https://colibris.link/v

